



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА

Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

ПУСТЬ ЖИВЕТ В ВЕКАХ ИМЯ И ДЕЛО
ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА—СОЗДАТЕЛЯ
И РУКОВОДИТЕЛЯ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ
ПАРТИИ И ПЕРВОГО В МИРЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ГОСУДАРСТВА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1978 года).

ПРАЗДНИК УДАРНОГО КОМУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА НА БЛАГО РОДИНЫ

По давней доброй традиции, по велению сердца пришли вчера миллионы советских людей на свой коммунистический субботник. С хорошим настроением, беззаветно и самоотверженно работали ради счастья и процветания нашей социалистической Родины и труженики Воронежской земли.

Вчера вечером корреспондент «Коммуна» обратился к председателю областного штаба по подготовке и проведению коммунистического субботника, второму секретарю обкома КПСС А. Г. Шумейко с просьбой рассказать читателям, как прошел в области праздник труда, какая подготовительная работа ему предшествовала.

— Патриотическая инициатива москвичей, — сказал А. Г. Шумейко, — выступивших с призывом провести 22 апреля 1978 года Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, нашла среди тружеников Воронежской области самую широкую поддержку. На заводах и фабриках, стройках и в научных лабораториях, транспортных организациях, колхозах и совхозах подготовка к субботнику стала важным этапом коммунистического соревнования за досрочное выполнение заданий ударного года десятой пятилетки.

Для координации подготовки и организованного проведения праздника труда, более полного вовлечения в работу всех категорий населения зарганы и комсомольцы были созданы комитеты и штабы. Особенно четко провели подготовку к знаменательной дате, все виды работ в день субботника городские партийные организации Воронежа, Георгиевского, Рассосинского, Рамонского и Калачевского и многих других районов области.

Очень приятно отметить, что их огромная организаторская и массово-политическая деятельность принесла замечательные результаты. Достаточно сказать, что если год назад в нашей области участвовало в субботнике 1341 тысяча человек, то вчера в сфере материального производства, на строительстве важных объектов, а также в благоустройстве и озеленении населенных пунктов активное участие приняли уже 1346 тысячи воронежцев.

Со всех концов области урло пришло много радостных сообщений. Так, коллектив завода тяжелых механических прессов из экономичных материалов изготовил сверх плана пресс усилием 315 тонн-сил, труженики завода лесостроения имени Калинина в течение всего дня отработали на экономичной электроэнергии. Электроудельный участок завода имени Коминтерна, руководимый старшим мастером Захаровым, изготовил в день субботника свыше мастера Полищук укомплектовала сверх плана 3 гидравлических экскаватора.

Коллектив механического завода, работая на экономичнейших энергоресурсах, выпустил промышленную продукцию на десятки тысяч рублей.

Бригада автобуса № 2 автокомпании 1717, возглавляемая С. Трещеничкиным, отработала на экономичном топливе с начала года дизельное топливо и перевезла 685 тонн различных народнохозяйственных грузов.

Коллективом завода керамических изделий из экономичного сырья и материалов изготовлено 1390 квадратных метров плитки для полов, 2 тысячи квадратных метров облицовочной плитки, семилучные огнеупорки за счет экономии электроэнергии и топлива выпустили 700 тонн огнеупорного кирпича.

Образцы высокопроизводительного труда показали токарки завода имени Коминтерна А. Козлов, А. Епишин, И. Артемюк, перевалившие свои сменные задания в полтора раза.

Газорезчики объединения «Воронежэнерго-

маш» В. Гончаров изготовил 2500 заготовок при плане 1800.

И таких примеров можно привести много. Размышляя над ними, несомненно обращаясь к знаменательным ленинским словам: «Коммунистические субботники имеют потому что они показывают нам сознательный и добровольный почин рабочих в развитии и повышении производительности труда, в переходе к новой трудовой дисциплине, в творчестве социалистических условий хозяйства и жизни».

Широчайшая подготовка к празднику труда прошла под знаком борьбы трудящихся за ускорение научно-технического прогресса, внедрение в производство передового опыта, бережливое расходование сырья и материалов.

По-ударному вели весенний сев колхозники и рабочие совхозов, образцы самоотверженного труда показали и животноводы. Одним словом, нынешний субботник стал своеобразным эталоном трудового дня страны, образцом высокопроизводительной работы на каждом рабочем месте.

Областной штаб уже подвел предварительные итоги коммунистического субботника и с удовлетворением отмечает, что по сравнению с прошлым годом заметно вырос и уровень производства, и качество выпускаемой продукции. В этот день труженики промышленных предприятий области изготовили 22 зерноуборочные машины, 3 прессы, 6 тысяч электросварочников, 160 тонн листовых конструкций, 1 миллион штук кирпича, несколько тысяч автомашин, большое количество керамических плиток, огнеупорных изделий, электродвигателей, строительных алюминиевых конструкций.

Особое внимание было уделено выпуску товаров народного потребления. Вот несколько цифр. В торговлю сеть будет отправлено 1500 телевизоров, 400 радиоприемников, 67 тысяч пар кожаной обуви, 26 тысяч пар чулочно-носочных изделий, на сотни тысяч рублей швейных и трикотажных изделий, консервов, макарон, кондитерских и макаронных изделий.

И еще одна цифра. Участникам коммунистического субботника начислено заработной платы для перечисления в централизованный фонд десятой пятилетки более одного миллиона девяти тысяч рублей. Так что воронежцы с хорошим настроением встретили и провели трудовой праздник. С хорошим, потому что знают, на какие цели расходуются средства, заработанные на коммунистическом субботнике. Они вносят свой вклад в создание центров, на улучшение народного просвещения и здравоохранения. Все, что создается в дни субботника, — это богатство народа. Зная это, советские люди трудятся вчера с нервной остротой.

Уверенна поступь страны по пути, начертанному XXV съездом КПСС. Новый прилив сил и творческой энергии вызвали у трудящихся боевые Призывы ЦК КПСС к Первому мая. Сознывая свою ответственность за судьбу нации, мы в пятнадцатилетие больше, свое кровное причастность к ней, рабочий класс, колхозное крестьянство, интеллигенция настойчиво борются за дальнейший подъем социалистической экономики — основы могущества Родины и неупущенного роста благосостояния народа.

«Мы придя к победе коммунистического труда» — убежденно говорил Владимир Ильич Ленин. Выполняя эти ленинские заветы, наша партия неустойчиво заботится о воспитании нового отношения к труду, развивая творческую инициативу масс. «Бразилия субботы» 22 апреля не только полностью выполнила фонд десятой пятилетки, но и будет иметь большое значение для формирования у советских людей высоких моральных качеств, коммунистической сознательности, ответственности за порученное дело. Традиции Великого почина продолжатся.



Много вчера сделали на благоустройстве города работники треста «Воронежгорэлектрострой», выполнявшие разные работы по ремонту и отделке жилых домов, учреждений культуры, здравоохранения, просвещения.

На фотографии (слева направо) видны передовики производства треста слесарь-монтажник РСУМ Ивана Яковлевича Епшина, облицовщик РСУ-3 Юрия Павловича Чеботарова, маляр РСУ-3 Евгений Михайлович Овчинников и бригадир электриков РСУ-5 Леонид Иванович Курьянов.

Фото В. Петросяна.

На 120 процентов

12 тонн металлоконструкций теплиц, 23 тысячи штук кирпичей и 200 замков изготовили вчера на коммунистическом субботнике труженики Воронежского опытного завода металлоконструкций. В этот день на 120 процентов выполнили нормы выработки токарь В. Воронников, плитовщик М. Виташева, упаковщица Н. Ульяникова и бригада огнестроителей Е. Бавилова.

Б. ПОЛОВ, инженер.

С большим подъемом

Вчера свыше 7 тысяч человек с большим подъемом работали на предприятиях России. Они выдали промышленной продукции на 159 тысяч рублей. Высокими темпами ведутся полевые работы в селе. Труженики свекловичных плантаций работали в поле. Юноши и девушки техникума мясо-молочной промышленности, педагоги, медички, средней школы выезжали на озеленение автотрассы России — Острогожск.

Ударным трудом отметили день «красной субботы» труженики Россожанского района.

Лайнер готов к полету

Большим праздником труда стал день «красной субботы» в коллективе воронежских самолетостроителей. Большой работой в день рождения В. И. Ленина с максимальной производительностью труда. Особенно напряженно трудился коллектив летной испытательной станции. Именно здесь решалась судьба выполнения главного пункта обязательств. В этот день было решено закончить отработку всех систем опередного самолета Ту-144. И вот достигнуто сообщение: намеченное выполнено. Дружно работали все, особенно участники, которым руководят ведущие инженеры — Александр Попов, Константин Лихачев, Геннадий Шарпа, Валерий Кожеников.

Сверхурочной лайнер готов к старту. Авиастроители с честью выполнили свои обязательства.

В. ЧЕРНУСОВ.

Для тружеников села

Вчера токарь Воронежского завода имени Коминтерна Василий Григорьевич Желнинский работал над изготовлением запчастей по заказу тружеников сельского хозяйства нашей области. Он сделал 18 ступиц с высоким качеством.

И. СВЕШНИКОВ.

БОРИСОГЛАБСК

Организовано прошел субботник на Борисоглабском котельно-механическом заводе. В нем приняла участие все рабочие, служащие, инженерно-технические работники, ветераны труда и многие пенсионеры завода.

Стерженица литейного цеха Г. Ф. Симонова изготовила за смену 240 стержней средних секций котла «Универсал-5» Мз вместо 165 по норме. Фрезерщик механического цеха Е. И. Гальков на фрезерные детали котла выполнил дневное задание на 150 процентов с отличным качеством.

Бригада главного технолога К. А. Хохлова в составе пяти инженеров упаковала за смену 40 вентиляторов, перевернув задание на 15 процентов. Коллектив завода изготовил 20 отопительных котлов, 1100 сифонов ваян, тысячу выпускных умягчителей и два вентилятора. Выработав продукцию на 11 тысяч рублей, в фонд пятилетки перечислено 1200 рублей.

НОВОВОРОНЕЖСКИЙ

Высоким трудовым энтузиазмом отметили день Ленинского субботника нововоронежские энергетики. В этот день произведено около тысячи часов электроэнергии.

Коллектив лаборатории СУЗ тепловой автоматики досрочно провед подготовку приводов, необходимых для перегрузки ядерного топлива на втором блоке.

Организовано ремонтных коллективов старших мастеров В. И. Шенелова, Ю. Н. Пенюкова, свои задания они выполнили на 125 процентов.

20 апреля началось выполнение задания по замене главного блока.

Сотни людей были заняты благоустройством территории поселка Нововоронежского и АЭС. Вместе с комсомольцами атомной станции в работах по посадке леса Дружба приняла участие специальная ГДР и ЧССР.

А. ЮРИН.

ОСТРОГОЖСК

В этот день было особенно оживленно на улицах Острогожска и на предприятиях города. Не прекращались работы на полях и фермах. Всего в субботнике приняла участие 21540 человек. Большинство работали на своих местах: выпускали продукцию. Например, на головном предприятии объединения «Острогожскостромент» в субботнике участвовало 1210 человек. Они выпустили продукции на 38 тысяч рублей. 3 тысячи перечислили в фонд пятилетки.

Хорошо также потрудились коллективы дорожно-строительной передвижной механизированной колонны «Междокостроент», консервного завода, колхозов «Тихий Дон», имени Ильича, «Заря коммунизма».

На субботнике острогожцы заработали и перечислили в фонд пятилетки 45 тысяч рублей.

В. АЛИБЕКОВ.

ПАВЛОВСК

В роте моторов прошел весь день коммунистического субботника в Павловском совхозе-техникуме. Механизаторы поранные вывели тракторы в поле. В числе первых начали работать трактористы Иван Андреевич Садовое и Виктор Кузьмин Лубовой. Они выполнили задание на 125 процентов. Работали с усердием. Обязались за сменный день засеять по 25 гектаров плантации при сменной выработке 13 гектаров. Первые часы работы показали, что свое слово они сдержат.

Сев ранних зерновых культур завершён.

На доследном бронировании в этот день трактористы В. Г. Тертышников, Ф. Н. Крайчиков и учащийся техникума Николай Белоусов значительно перевыполнили сменные задания. Всего в субботнике приняла участие 470 рабочих, инженерно-технических работников, специалистов производственных подразделений, 650 учащихся и 70 преподавателей.

ХОХОЛ

800 человек сядят завтра зерновые и технические культуры на полях Хохольского района. Особенно отличились сельхозколхоз «Тихий Дон». Их за высокие темпы и отличное качество сев присуждено переходящее Красное знамя райкома КПСС и райисполкома. П. Т. Степанов вчера на тракторе Т-150 актуальность 30 гектаров, на севе намечено 20 по норм. Старший механизатор И. Д. Баутин после полдника начал работу на площади 30 гектаров, на севе высокие нормы. И. Ф. Наизинев, готовя почву под сахарную свеклу, закупку, выровнял с внесением аммиачной воды больше, чем планировалось.

Сельхозмены Хохольского района отметили день Всесоюзного субботника высокой производительностью труда. Всего в нем участвовало 22 тысячи человек.

В. АВДЕЕВ.

ПОДАРОК СЪЕЗДУ

Вчера труженики завода ТМЗ изготовили продукцию на 81 тысячу рублей, из которых 13200 рублей будет перечислено в фонд десятой пятилетки. Причем в этот день выпущено товаров народного потребления более чем на 8 тысяч рублей.

Отлично потрудились в этот день комсомольцы и молодые рабочие предприятия. К 12 часам дня в сборочном цехе на участке старшего мастера Н. А. Анисимова состоялась праздничная

торжественно — к комсомольскому прессу, собранному в честь XVIII съезда ВЛКСМ, была прикреплена памятная табличка с надписью: «Трудовой подарок комсомольцев завода тяжелых механических прессов XVIII съезду комсомола». И дата: «22 апреля 1978 года, г. Воронеж».

А. ТАТЮХИНА.

УСПЕХ МОЛОДЫХ

Активно участвовали в коммунистическом субботнике комсомольцы и молодежь нашего завода имени Калинина. В этот день, вместе со своими старшими товарищами они изготовили два однокривошип-

ных прессы КД2330 усилием 100 тонн-сил, а в фонд пятилетки перечислил 800 рублей. Особенно высокие показатели добился слесари Александр Лубовой, Николай Лихобабин, бригадир электри-

ков Григорий Коновалов. Более 400 комсомольцев работали на благоустройстве завода и прилегающей жилой зоны. Они установили турники, бруска, оборудовали спортивные площадки для игр.

Т. НОРОВЯНОВСКАЯ, член комитета ВЛКСМ.

В фонд пятилетки

Вчера около 2500 тружеников строителя № 4 вышли на коммунистический субботник. В течение дня они смонтировали 318 кубометров железобетонных конструкций, 350 квадратных метров гипсоволокнистых перегородок, выполнили 490 кубометров кирпичной кладки.

В фонд десятой пятилетки строители перечислят 2,5 тысячи рублей.

А. МОХОВ, секретарь партбюро цеха № 2.

М. ШУРЕНКОВ.

НАШ ВКЛАД

В холодильном цехе № 2 вагоностроительного завода имени Теряна вчера был отремонтирован один грузовой вагон

пятивагонной холодильной секции. Товарной продукции выпущено на 6,4 тысячи рублей. Труженики цеха со-

НА СЪЕЗДЕ КОМСОМОЛА

25 апреля в Москве открывается XVIII съезд ВЛКСМ.

Вчера делегаты, представляющие более чем 340-тысячный страд Воронежской области комсомольской организации, выехали из Воронежа в столицу нашей Родины для участия в работе съезда.

Нанануне в обкоме КПСС с делегатами комсомольского съезда встретился первый секретарь обкома партии

В. Н. Игнатов. Он рассказал о том, как коммунисты, комсомольцы, все трудящиеся области превращают в жизнь решения XXV съезда КПСС, декабрьского (1977 г.) пленума ЦК, положения и выводы Пленума Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнев, его указания, изложенные в выступлениях и беседах во время вступления в партийным активом трудящимися городов и районов

Сибири и Дальнего Востока. Первый секретарь обкома КПСС остановился на актуальных задачах областной комсомольской организации, высказав комсомольцам советы и рекомендации, направленные на повышение их активности в хозяйственном и культурном строительстве, в учебном процессе, воспитании молодежи.

Делегаты сообщили о том, как комсомольцы области встречают свой съезд, какие достигнуты успехи, на что сейчас нацелено их внима-

ние. Они заверили обком КПСС, что юноши и девушки усиленно в труде, учебе, общественной деятельности, внесут достойный вклад в осуществление заданий десятой пятилетки, партийной программы коммунистического строительства.

Во встрече с областным комитетом КПСС приняли участие секретари обкома С. В. Митрошин, И. Ф. Юшин, первый секретарь обкома ВЛКСМ А. С. Ежиков.

ПО ПРИМЕРУ ПРАВОФЛАНГОВЫХ



В день Ленинского субботника добьемся наивысшей производительности

АКТИВНО работала вчера коллектив участка сборки и выпуска конденсаторов Воронежского завода радиодеталей. Высокой выработкой добился маркировщица Александра Семеновна Головина. Она является ударником коммунистического труда.

НА СНИМКАХ: слева — А. С. Головина, справа — участок сборки конденсаторов. Фото М. Евстратова.

БЫСТРЕЕ СЕЯТЬ САХАРНУЮ СВЕКЛУ! АПРЕЛЬ И ОКТЯБРЬ

ЗАБОТА О КАЧЕСТВЕ

Рейдовая бригада «Коммуны» на весеннем севе

Каждой минутой дорожат борющиеся земледельцы, стремясь положить в хороше обрабатываемую почву первоклассные семена. Они умело применяют удобрения. 22 механизированных посевных комплекса работают на полях. В каждом из них три основных отдела: по высеву зерновых культур, сахарной свеклы, подсолнечника и кукурузы. Отряды работают на авеня. Механизированные посевные комплексы дают полную возможность для того, чтобы техника работала одновременно на одном сорте по мере или на нескольких. Такая структура была перенята от итало-австрийских земледельцев и позволила начать и вести успешную работу. Хотя в области района уже засеяны ранними зерновыми культурами и однолетними травами 36 655 гектаров. Сейчас полным ходом идет размещение сахарной свеклы. Она должна занять 12 400 гектаров. Еще по осени почти вся площадь будущей свекловичной плантации была заправлена удобрениями. Остальную их

часть внесли весной. Не забывая и про аммиачную воу. И вот здесь одна любопытная деталь. Когда в хозяйствах погасили заводские семена, то, несмотря на все этические, в которых говорились о надежности посевного материала, каждый клубочек тщательно проверяли на фракцию и предварительно калибровку. Надо сказать, что качеству каждой операции в Борюском районе придается исключительное значение. Бюро райкома партии рассмотрело вопрос о крупных недостатках в производстве весенних посевных работ в колхозе «Первое мая».

В постановлении отмечено, что в хозяйствах, не завершивших загрузку влаги, часть агрегатов перебрали на культуривание и сева ячменя, чем нарушили режим работ посевного комплекса. К стати, и сам он был создан формально. Бюро райкома КПСС отметило, что главный агроном колхоза Н. И. Рязанов и заведующий производственным участком П. Г. Образцов не проверяли качество культивации и сева и даже не заложили учетные листы на выполнение работ. И вот парадокс: в хозяйстве полным-полно кадров, их достаточно для двухмесячной работы, и тем не менее агрегаты работали в одну смену.

Широкозахватный агрегат по высеву аммиачной воу вообще бездействовал. Пошлины, которые отведены под сахарную свеклу, не были подготовлены. Эти факты стали следствием высокой требовательности и некорректности со стороны председателя колхоза В. И. Логанова и секретаря парткома А. И. Беляева.

Бюро райкома наказало виновных. И надо думать, что такие дела в хозяйствах поправятся. Еще не поздно. Вместе с начальником управления сельского хозяйства Евгением Владимировичем Емельяненко мы побывали в колхозе «Маяк». Здесь уже завершена сева ранних зерновых, и механизаторы перешли на пятисекторное свекловичное поле. Пятьсот гектаров. Мы не случайно остановились на этой

Павел Романов

и уже — не прокота, а плес. И в будущем высеваю бы в отгорешных жилах берез. Замысли грозы, клубились метели. На престолы смеялись цветы. И сияли разным апрели, и желтели листьям октябрю. Силует Петропавловки млгстлей... На Севастской, сомкнувши кар, обжили меня декабристы на холмоной и хмурой заре. Истежала народное сердце чехеда исторических бед. И удаляя в свой «Колокол» Гавриил, призывая Россию к борьбе. Над империей, гневный и дерзкий, разрастался мятежный «К толоры» — возглавлял Чернышевский. Влепела — еще томы и тоды. Горек был несознанный снд. Пролетарская совесть, свободы только зрела в потемках Руси... В марте радил мы первой капели. Но пока голоса чуть слышны (как в еше не открывался в капелле) — у совсем еше робкой весны. Называет народ «негодного» наступавший слобом — с гулом льдов, с пичей трелью и звоном, — и весна все смелее зеленым высипает земля авеняем. И уже — не рупья, а потоки.

будет коварата. Только Партия может вести! Он и создал ее, и залелел, и единство беречь научил. Не наместил и коммал дал — Ленин, чтоб боролась в сплочении сил. Чтоб программа была быльшавинская. А не фразой, не крошечном слов. Взялась пламя, рожденное Искровой, из глубин пролетарских пластов. Оттормели в дыму баррикады, но не сбит был над Песнево флаг! Подмалывали другие отряды под развернутым знаменем «Правды», и лютея опашарный праг его! И тогда, — это тоже в апреле, — на Финляндском, с плитч броневого, вождь бурлящую лаву на Дворец, что притих над Невой, — на последний, решительный бой! Ленин — это умом обовлеяет, Ленин — это сердцем обовлеяет, Ленин — это трудом обовлеяет, ошпеные Землю от стария. Стал вождем пролетариев — Ленин, Стойкость партия выволазил в Ленин, Появля стая Революция — Ленин... Без него для авеняжских покосеный над планетой не встает б зоря.

Дневник полевых работ

На трудовую вахту встали свекловодам области. Задан у них больше — посеять и вырастить сахарную свеклу предост на площади 290 тысяч гектаров и продать государству не менее 4,4 миллиона тонн корней. Качество полевых работ в нынешнюю страду строго контролируется, в составе посевных комплексов четко работают группы или звенья по контролю за качеством. Вместе с тем, как сообщают нам с мест, в ряде хозяйств допускаются случаи некачественной, мелкой предпосевной культивации по

ранные зерновые и как клетчатка — мелкая и неравномерная заделка семян в почву, а часть семян остается в почве, а часть семян остается в почве, а часть семян остается в почве. Прежде всего не допускать разрывов между предпосевной обработкой почвы и севом. Становится обязательным прикапывание поля до и после вала кочлышками или рубящими катками в отдельных агрегатах. Предпосевную обработку почвы следует вести культиваторами с набором рабочих органов типа борта или борошки ВНИИ-Р. Посев свеклы должен быть строго вертикальным, для чего первый про-

Коммунисты семидесятых ВСЕГО ОДНА СМЕНА

ПРИИВЛ смену, Константин Петрович Куликов узнал, что несколько станков вышли из строя, поэтому поточная линия работала с перебоями. Ищущий глазами станков, он металлическую телеску специально выгулял последние детали из так называемого «НЗ» и тут же отправил их на сборку станков в цех ремонтных. С тревогой смотрел смеялый мастер на пустые стелки полок, где должны были стоять станки. Наказало, не притянул и часа, как конвейер станет. Эта мысль побудила Куликова к действию. Он знал, что среди многочисленного станочного парка механиков цехов участка немало одиночных станков. Это отчасти облегчало положение. Но есть и единственные в своем роде, как горизонтально-фрезерный станок. На нем было нагрех, горел мотор, а без этого станка не обойтись. Поэтому Константин Петрович поспешил к ремонтной бригаде, чтобы немедленно заменить электромотор. Энергетика попросил обеспечить станок, пока будут работать ремонтники. На небольшом Борисовском заводе токарных патрубков, где работает Константин Петрович Куликов, в цехах и смежах нет развитой диспетчерской службы. Все узники со смежами цеховыми и вспомогательными службами дежурят на плечах мастера. Нескольк раз в смену он корректирует работу деталей, занимается перестановкой станочников в цеховых операциях на другую, ведет всю первичную производственную документацию. Ему приходится исполнять десятки станочных заказов, но от каждого зависит бесперебойная работа конвейера. Сколько же непредвиденных решений приходится принимать смежному мастеру, опираясь на свой опыт, знания и умение? Когда ремонтники приступили к осмотру «забарашки» станков, Куликов немного успокоился. Теперь он уже стоял рядом с молодыми рабочими Лутвиновым, пристально разглядывая отшлифованные рейки токарного патрона. Одну из них он отложил в сторону, наморщив лоб от досады. — В брак конишь, Сергей, — сказал мастер и измерил глазами статую фигуру парня. Лутвинов растерянно улыбнулся, пожал плечами. На какие-то мгновения Куликов вспомнил своего старшего наставника, техника, где учился, курсы усовершенствования в Калининграде, Москве и Горьком. Заглянул в выкатывае глаза Сергея, и мгла улыбки пробежала по лицу ветерана. Мастер положил теплую руку на плечо Лутвинова и заговорщически прошептал: — Со мной тоже так было, когда был помоложе, Серега. Не надо спешить. — Ну, Куликов, задал ты нам жару, — услышал мастер другое слово. Вспомнил отшпата, с перепачканными до



Немногом более двух суток потребовалось механизаторам колхоза «40 лет Октябрю» Кашинского района для сева ранних зерновых. Организовано работало в сехоловом. Вчера в поле ударно потрудились все колхозники, руководители и спецнасты. НА СНИМКЕ: председатель колхоза В. И. Антипов (в центре) с переключением сева трактористами И. С. Барсуковым, В. А. Погоженковым и В. Ф. Архиповым. На снимке слева — звеньевой Н. Ф. Павлов, его зяну, выращивающую сахарную свеклу на 220 гектарах, обделось получить по 300 центнеров с гектара. Фото В. Майорова.

Выполнение плана сева сахарной свеклы на 21 апреля (в процентах)

Богучарский	62,5
Петропавловский	56,1
Калачевский	50,4
Бутуринский	47,2
Новохоперский	47,1
Таловский	46,4
Кашинский	46,3
Верхнеамосовский	44,7
Воробьевский	39,7
Павловский	33,3
Лининский	29,5
Кашинский	28,1
Бобровский	24,0
Камениский	18,0
Острогожский	14,1
Россошанский	13
Эртильский	12,1
Терновский	12,1
Грибановский	11,8
Полгорский	11,3
Репьевский	10,5
Нижнедевичинский	10,0
Ольховатский	9,1
Новоусманский	8,7
Хохловский	4,9
Панский	2,2
Борисоглебский	1,6
Аннинский	0,7
Поворинский	0,02
Вернехавский	0,01
Рамонский	0
Семилуцкий	0
Итого по области	22,2

По примеру ленинградцев

В постановлении ЦК КПСС «О трудовом содружестве колхозников, железнодорожников, работников автомобильного и речного транспорта» говорится: «Трудовое содружество коллективов транспорта имеет большое народнохозяйственное значение, и его повсеместное распространение будет способствовать дальнейшему совершенствованию работ всей транспортной системы страны». Наш транспорт активно готовится к летним перевозкам и, в частности, к доставке сельскохозяйственных грузов. — говорит главный инженер станции Георгию-Дежко Т. В. Дмитриев. На этом этапе работы, как никогда, должно быть надежным рабочее содружество партнеров по перевозкам. Наши совместные обязательства предусматривают работу по сокращению времени простоя подвижного состава на грузовых позициях, о всемерном распространении опыта ленинградцев. Сейчас мы комплексуем бригады маневровых локомотивов, которые будут обслуживать подъездные пути, прилегающие к портовым причалам. В них подбираем наиболее опытных людей, имеющих большую практику работы с грузами, прибывающими речным транспортом. Наши примосдатчики, составительские бригады совместно с портовиками детально изучили основную рабочую зону, ее особенности. Во главе единых смен будут трудиться высококвалифицированные команды с движением. Это маневровые диспетчер Н. Попов, составители Н. Терешенко, в Чернышине, старший примосдатчик Е. Богатырев и другие. Практика нашей совместной работы показала, что мы можем основные трудовые операции вести по прямому варианту «судно — вагон». Более 80 процентов грузов будут «ходить» по подъездным путям в Ленинграде по прямым маршрутам. Между тем должен сказать, что сделано далеко не все. В частности, нам следует провести работы по улучшению содержания въездных путей, усилить освещение в районе въездных путей. На старте навигации мы провели открытое собрание единых смен, на котором приняты были совместные обязательства, которые обеспечат нам достоянное выполнение заданий пятилетия. В дальнейшем флага навигации соправ у нас с обслуживанием постановления ЦК КПСС о трудовом содружестве всех тех, кто причастен к транспортному конвейеру страны, — сказал на-

ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ НАРОДА

Читатели «Коммуны» о книге товарища Л. И. Брежнева «Малая земля»

Большим событием в культурной и общественной жизни Воронежской области явилась конференция по книге товарища Л. И. Брежнева «Малая земля».

В этой связи он сообщает о том, что у 144-го батальона было три павших, младшим лейтенантом А. А. Луначарским, позднее павшим смертью героя, Песню не раз слышал Л. И. Брежнев, один из полных морков и сам пел с ними.

МИЛКА СТОЯНОВИЧ И ЕЕ ПАРТНЕРЫ

С представлением о чуде на оперной сцене у многих из нас связан голос редкой красоты и силы, умение играть, может быть, даже необыкновенно яркое, передающее монотонные душевные состояния героя или героини.

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНОВ

БОБРОВ. Райком партии, райисполком, райком профсоюза работников сельской экономики и райком комсомола объявили конкурс на приз «Золотой початок».

ПРИЗРАЧНАЯ «СТАБИЛИЗАЦИЯ»

Как сообщают иностранные корреспонденты из Китая, события последних недель свидетельствуют, что прошедшая в феврале — марте сессия Всекитайского собрания народных представителей (ВСНП), вопреки провозглашенным на ней декларациям, отнюдь не привела к достижению «единства и сплоченности» в китайском обществе, в нынешней руководящей группировке Пекина.

Здравствуй, Венгрия!

НИКНЕДЕЦИК. Группа лучших комсомольцев района побывала недавно в туристической поездке по Венгерской Народной Республике.

Хозяйка Дома культуры

Директор Дома культуры совхоза «Лисинский» Г. Н. Бармакова начала работать в горячие дни уборки. Выступила на полеводческом «молнии», плакатах-призывах, номерах стенгазет.

Борьба с неграмотностью

БАГЛАД. Новая крупная библиотека приняла первых читателей в иракской провинции Салах эль-Дин.

идеи, дававшие удивительные образцы самоотверженности и героизма — это все доводило так. Не будет судить мир, потому что он очень нужен советским людям, да и всем честным людям земли.

В странах социализма

В НАВАРИН. Недавний официальный визит президента США Дж. Картера в Латинскую Америку и Африку широко обсуждался как в США, так и в странах, которые он посетил.

Раньше намечено

БЕРЛИН. На три месяца раньше запланированного срока дал первую партию из новой карьер «Гройфер драйв» в местечке Борна под Лейпцигом.

быть, что его подчинившиеся — это подчинившиеся только по службе, что служат они не директору или заведующему, а делу партии и государства.

Со всех континентов

ДУБЛИН. Около ста тысяч человек эмигрировало из Северной Ирландии за последние несколько лет.

БЮРОССЛЕД

БЮРОССЛЕД. Высокий уровень безработицы сохраняется в странах — членах «большой семерки».



ФРГ. Упорную борьбу в защиту жизненных интересов, против превращения владельцев концернов в металлургов...



На сцене слез — металлурги Гельзенкирхена на демонстрации в защиту права на труд. Визу — бастующие труженники Мюльгауэра.

НАШЕ ПЬЮРО
Нозыска

РАЗЫСКИВАЮТ:

Тимофеева Нина Ивановна (г. Москва, Севастопольский пр., д. 50/11, кв. 52) — одиозный брат Федора Антоана Ивановича, 1923 г. р. В годы войны был бойцом 632-го стр. полка. В 1942 г. был ранен и находился на излечении в Воронежске. С июня 1942 г. по настоящее время известия о нем отсутствуют.

Полозалева (Смирнова) Мария Ефимовна (г. Йошкар-Ола Марийской АССР, ул. Красноармейская, 48-а, кв. 3) — одиночка Матвейская Мария Ивановна, 1924 г. р. Место службы в 885-м зенитно-артиллерийском полку, в проекторном батальоне, на Карельском фронте.

В ВОРОНЕЖСКОЙ школе № 78 много внимания уделяется военно-патриотическому и эстетическому воспитанию учащихся. В школе есть зал боевой и трудовой славы, своя «малая третьяковка». Под руководством учителя старшей классики организованы экскурсии по залам, принимают участие в сборе и обобщении новых материалов, выступают с сообщениями на классных часах. Созданные из актин учащихся комитеты по интересам планируют свою работу, с помощью педагогов проводят различные внеклассные мероприятия.

На снимках: (верхний) ученица 7-го класса «Е», член совета «малой третьяковки» Лилия Осипова выступает на классном часу с рассказом о творчестве Нади Русовой, талантливой московской школьницы, которая за свою короткую, но яркую, полную творчества жизнь оставила более 10 тысяч различных рисунков. Члены совета собрали много материалов о жизни Нади Русовой, перенали на большой формат сотни ее рисунков.

На втором снимке: экскурсия по залу боевой и трудовой славы проводится с учениками 2-го класса «В» десятиклассник Игорь Дорочков.



Фото П. Желамского.

Дмитриев Николай Афанасьевич (с. Гуловка Семилукского района) — одиозный брат Главы Игоря Романовича. В 1926 г. р. ур. Воронежской области «Вместе с ним сражались против фашистских захватчиков в составе 1342-го стр. полка № 234-й стр. дивизии. В феврале 1945 г. был тяжело ранен и с ним расстался».

Тарасов Иван Макарович (г. Харьков, пр. Правды, д. 5, кв. 104) — родственник сержанта Булгакова Сергея Николаевича. С июня 1942 г. по настоящее время известия о нем отсутствуют.

Красные слесарицы (ф. п. Давыдовская (жизнь в школе), родственники военных, погибших в боях с гитлеровцами в 1942 г. и захороненных в братской могиле в п. Давыдовка: лейтенант Иванова Георгий Иванович, Морозова Александра Селевняновна, Федорова Александра Федоровна, м. лейтенанта Бойко Якова Федоровича, полторажды Героя Советского Союза Константина Степана Сергеевича Болдырева Тимофея Ивановича, Сотова Николая Ивановича, Фомичева Михаила Тимофеевича, сержантов Алексея Тимофеевича Павловича, Григория Антоана Павловича, Маслова Николая Ивановича, Мелодникова Леонида Ивановича, Паршина Николая Федоровича, Цестова Николая Павловича, Хрусталева Алексея Тимофеевича, красноармейцев Агалаева Ивана Петровича, Андрушечкина Михаила Сергеевича, Александрова Дмитрия Федоровича, Болдырева Павла Ивановича, Володина Николая Федоровича, Гусева Александра Николаевича, Корнухова Николая Александровича и других. За их трудовой доблесть в этом трудном и опасном деле выданы медали — 25-я ст. стр. дивизии.

Квантонец Р. Л. (г. Москва, К-31, Кузнецкий мост, д. 18/7, управление по розыску исполкома Союза обществ Красного Креста в Красной Полудне) — родственник сестры Тимофеева Федора Яковлевича Бунина Петра, погибшего в мае 1945 г. в походе на Берлин в 4-м Черниговском полку 3-й ЮСР. Сестра Тимофеева была в плену у гитлеровцев, совершивших дружеские отношения со школьниками гор. Клайво, Чехословацкие пленеры пришли к сестре в окрестностях Берлина, где Бунина Петра, до приезда в армию жил в Воронежске.

Огоник Михаил Данилович (с. Воронежск) «В газете «Коммуна» за 31 января, в статье «Воспоминания» было написано о гибели Варянова Александра Ивановича на ф. Загорск. Члены редакционной комиссии должны сообщить своим фронтовым друзьям. Я служил вместе с Варяновым А. И. Он был командиром отделения самолетостроительного номерного станционного пункта № 26 апреля 1943 г. и был тяжело ранен и после излечения возвратился домой».

Огоник Михаил Данилович (с. Воронежск) «В газете «Коммуна» за 31 января, в статье «Воспоминания» было написано о гибели Варянова Александра Ивановича на ф. Загорск. Члены редакционной комиссии должны сообщить своим фронтовым друзьям. Я служил вместе с Варяновым А. И. Он был командиром отделения самолетостроительного номерного станционного пункта № 26 апреля 1943 г. и был тяжело ранен и после излечения возвратился домой».

КРЫЛАТЫЙ КОНЫ НЕГАС
НОВОХОПЕРСКИ. Старинный город на Хопре издавна славится культурными традициями. Здесь творили поэты и писатели. В 1940-е годы здесь жил знаменитый поэт Александр Гайдар, посвятивший этому городу не одну строку в своих замечательных произведениях. Новохоперцы хорошо помнят это. По субботам любители литературы и музыки собираются в районском Доме культуры. Идут занятия клуба «Негас». Здесь рабочие и служащие города читают стихи известных поэтов и своих, мыслят, спорят о прочитанном и услышанном, делают резкие выводы о прекращении.

Адрес редакции: 394746, ГСР, г. Воронеж, центр, проспект Революции, 39. Телефон: приемный — 6-34-52, сельхозхозяйственного — 5-24-80 и 5-43-57, социально-бытового строительства — 5-46-29, ИЕ00282.



ТАНЯ — ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА

Посмотришь на Татьяну Дрынову — вполне современная девушка. Большие глаза, тоненькая. Амулет на шее, на запястье — меру косметики. Держится скромно, улыбается спокойно. И не скажешь, что Тая, вернее, Татьяна Васильевна, строгий старший бухгалтер Воронежского городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

Наши обряды Праздник путейцев

Доброй традицией стало во Дворце культуры имени Карла Маркса проведение Дня путейцев. На этот ежегодный праздник, приуроченный к весне, съехались, как обычно, работники Воронежской дистанции пути от Грязей до Кастрой. Они в ярких, разноцветных костюмах, нарядно одетые, оживленные. Здесь надо иметь в виду, что путейцы — особая категория, по условиям своей работы они оторваны от большого города, от коллектива и особо дорожат возможностью собраться вместе, увидеть то их трудный путь, который они проходят ежедневно. Это учитывает администрация Дворца, создавая атмосферу праздника, улыбок, музыки.

Право вести и руководить танцами Воронежской дистанции пути было предоставлено лучшей бригаде А. М. Стрельникова — победительнице в социалистическом соревновании.

О лучших коллективах и званых названиях дистанций трудящихся рассказали секретарь И. П. Федорченко, главный инженер В. А. Маркутин, председатель местного комитета Р. И. Воробьев, заместитель и своих товарищей — А. М. Стрельников, А. Т. Доманин, Юрий Черников. Лучшие из лучших были награждены почетными грамотами, подарками, памятным лентой, им дарил цветы и песни.

Затем за активно включившись в конкурс на лучшее знание инструкций А. в заключение составили коллективный танец художественной самодеятельности Дворца культуры им. Карла Маркса.

Е. АЛЕКСАНДРОВА.

Журналисту ввод разрешен

ТАНЯ — ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

Посмотришь на Татьяну Дрынову — вполне современная девушка. Большие глаза, тоненькая. Амулет на шее, на запястье — меру косметики. Держится скромно, улыбается спокойно. И не скажешь, что Тая, вернее, Татьяна Васильевна, строгий старший бухгалтер Воронежского городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

В прошлом, как и все, она была малюшкой. И ее родители, Иван и Мария Васильевны, были людьми с высшим образованием. Иван работал в торговле, Мария — бухгалтером. Когда началась война, Мария была мобилизована в госбанк. Там она работала до конца войны, а в 1945 г. переехала в Воронеж. Там она и встретила Таяну. В то время Таяна была школьницей, а Мария — бухгалтером. Они поженились, и Таяна стала бухгалтером городского управления Госбанка.

ШАХМАТЫ МОИ

№ 1114
Под редакцией И. Р. БУЧЕКА

Юные готовятся

Недавно команда шахматистов нашей области завоевала почетное звание чемпиона Центральной России. Состав команды: Илья Ракин, Александр Мухоморов, Александр Мухоморов, Александр Мухоморов. Команда юных воронежских шахматистов завоевала звание чемпионов области. Состав команды: Илья Ракин, Александр Мухоморов, Александр Мухоморов, Александр Мухоморов. Команда юных воронежских шахматистов завоевала звание чемпионов области. Состав команды: Илья Ракин, Александр Мухоморов, Александр Мухоморов, Александр Мухоморов.

Вместе с мастерами

Задание № 8
Первый мастер, воспитанный в воронежской шахматной организации Илья Ракин, участвуя в финале XIV первенства СССР (1945 год), вошел в десятку сильнейших шахматистов страны, разделив в чемпионате седьмое-девятые места. При этом он одержал ряд важных побед над такими известными шахматистами как А. Константинопольский, А. Котов, А. Либлинг, В. Рагозин, А. Толуп и другие. Интереснейшая позиция возникла в его партии с Александром Голушем (в ту пору — сильным мастером, впоследствии эта партия стала учебным пособием на диаграмме).



Великие (Гузаковский): Кр: Ф8, Л1, С4 и К2, К4, вешки б3, с4, г3 и г2, 10, ЧЕРНЫЕ (Толуп): Кр8, Ф8, Л7, С7, К8 и 8, пешки — в7, с6, б6, в6 и в7 (11).

Великие пожертвовали пешку, зато выиграли три их рухля. Целостременическим маневром они не только восстанавливают материальное равенство, но еще более усиливают свою позицию и в итоге добиваются победы. А как бы вы сыграли на месте белых, держа пешку на месте? Проанализируйте эту интересную позицию.

Воронежский Академический театр имени А. М. Горького. Сегодня — Золотой юбилей (10 час), Малая сцена — Пётл (11 час, 30 мин). «ПРОЛЕТАРИИ» — В О Д Б Ш О (12 час), Большая (10 час), Малая (11 час), Миним (12, 30, 17, 30).

РЕДАКТОР В. Я. ЕВТУШЕНКО.

24 апреля в большом зале киноаппарата «Пролетарий» состоится премьера 2-й части мюзиклов.

«БЛОКАДА»
Фильм 3-й — «ЛЕНИНГРАДСКИЙ МЕТРОНОМ». Сегодня в 19 час, 30 мин. С 25 апреля начался сеанс: 10, 30, 13, 30, 16, 30, 19, 30. Продажа билетов.